
UNIVERSIDAD JUAREZ AUTONOMA DE TABASCO 

ASIGNATURA: CONTABILIDAD  (CASO PRACTICO) 

DR. RICARDO MAGLIONI MONTALVO (CATEDRATICO) 

NOMBRE:Samuel Zumarraga Magaña,  FECHA:05/Septiembre/2025, 

LEA ATENTAMENTE Y REGISTRE LAS SIGUIENTES OPERACIONES. ELABORANDO LOS 
REGISTROS EN EL ESQUEMA MAYOR Y LA BALANZA DE COMPROBACIÓN. 

LA EMPRESA CON EL FAVOR DE DIOS.  ES UNA EMPRESA DEDICADA A LA COMPRAVENTA 
DE ARTICULOS DIVERSOS, INICIO OPERACIONES EL PASADO MES DE ENERO DE 2025 Y 
PRESENTA LOS SIGUIENTES SALDOS INICIALES: 

• BANCO $80,000.00  
• CLIENTES $30,000.00                                                               
• DOC X COBRAR $6,000.00                                                   
• DEUDORES DIVERSOS $9,000.00                                        
• ALMACEN $200,000.00                                                              
• EDIFICIO $305,000.00                                                                
• GASTOS DE ORGANIZACIÓN $115,000.00                              
• RENTAS COBRADAS POR ANTICIPADO $15,000.00  
• PROVEEDORES $75,000.00  
• ACREEDORES DIVERSOS $15,000.00  
• DOC X PAGAR  $40,000.00  
• CAPITAL SOCIAL ?   

OPERACIONES EFECTUADAS DURANTE EL MES  

1.- 01 DE ENERO DE 2025, SE COMPRA MERCANCIA POR $60,000.00, PAGANDO EL 25% CON 
EL CHEQUE No.1 Y EL SALDO A CREDITO. 

2.-05 DE ENERO DE 2025, SE PAGA CON EL CHEQUE No. 2 $1,000.00, POR CONCEPTO DE 
FLETES Y ACARREOS. 

3.-06 DE ENERO DE 2025, SE VENDE MERCACIA POR $85,000.00, DEPOSITANDO EL 40% EN 
NUESTRO BANCO Y EL SALDO A CREDITO 

4.- 09 DE ENERO DE 2025, LE HACEMOS UN PAGO A CUENTA A NUESTRO PROVEEDOR CON 
EL CHEQUE No. 3, POR UN IMPORTE DE $14,000.00 

5.- 10 DE ENERO DE 2025, NOS LIQUIDAN ANTICIPADAMENTE UN PAGARE POR $1,500.00. 

6.- 14 DE ENERO DE 2025, LIQUIDAMOS ANTICIPADAMENTE UN PAGARE POR $15,000.00, 
CUBRIENDO EL SALDO CON EL CHEQUE No. 4 

7.- 16 DE ENERO DE 2025, NUESTROS DEUDORES NOS PAGAN EL 50% DE LOS ADEUDOS 

8.- 24 DE ENERO DE 2025, PAGAMOS EL RECIBO DE LUZ POR UN IMPORTE DE $14,000. (65% 
AL DEPARAMENTO DE VENTAS Y EL 35% ADMINISTRACIÓN) ESTE MOVIMIENTO SE AMPARA 
CON EL CHEQUE No. 5 
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